249
Az els6 lopéas utan a hordéban 249 1 bor volt. A mésodik napon a szolga 1 | keveréket lopott. Ebben — 1 bor

250
volt, tehat a hordéban
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9 550 = 950 bor maradt
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A harmadik napon kivett 1 liter keverékben 2502 1 bor volt, s igy

2492 2492 2493 | bor maradt
— = r maradt.
250 2502 2502

Ezen eljarast folytatva azt taldljuk, hogy az 6tvenedik napon

24950

2508 1 bor maradt a hordéban.

Ha z % bort tartalmazott a hordé, akkor

24950 249\ %0
= %100 = 100(2—50> = 81,846 %.

(Kovdcs Gyula, Budapest.)
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